4 megye matematika versenye
11. évfolyam

. Egy banketten 100 ember vesz részt. A résztvevok atlagosan 3,14 embert ismernek a
tarsasagbol, az ismeretség minden esetben kolcsonos.

a) Hany ismeretségi kapcsolat van a tarsasagban?

b) lgaz—e, hogy a tarsasagban van olyan ember, aki legalabb 4 masik embert ismer?
. Oldjuk meg a valés szamok halmazén az

x—4) x—2)-(x+5 - (x+7)<-81

egyenldtlenséget.

. Az ABC haromszog BC oldaldnak a H olyan belsé pontja, melyre BH:HC = 1:2. Az AC
oldalnak N olyan bels6 pontja, melyre CN:NA = 1:3. Jeloljiik BN és AH metszéspontjat M-
mel. Hanyadrésze az NMHC négyszog teriilete az ABC haromszog teriiletének?

. Az f(x) fiiggvény a valds szamok halmazan értelmezett olyan masodfoku fiiggvény, amely

minden x valds szamra eleget tesz a 2f (x) + f(3 — x) = x? egyenl8ségnek. Hany olyan

természetes szam van, amely nem nagyobb 2025-nél és f(x) > %?

. Az x val6s szamra teljesiil, hogy cos(g - sinx) = sin(m - sinx). Hatarozzuk meg sinx

Osszes lehetséges értékeét.

. Az ABC hegyesszogii haromszog A, B, C csticsaibol induld magassagok talppontjai rendre
Ay, By, Cy. Jel6lje M a haromszog magassagpontjat, F a BM szakasz felezépontjat. Az A1B:
szakasz CCj-et P-ben, C1F a BC-t Q-ban metszi. Bizonyitsuk be, hogy A1PC1Q négyszog
hurnégyszog.

Mindegyik feladat 10 pontot ér.
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